

HVS felülvizsgálati űrlapok 2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACCS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet.

Bármely jegyzőkönyvvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín: 5000 Szolnok, KTZVE székhely, Szabadság tér 2. fsz. 3.

Dátum: 2011. március 30. 15 óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzendó)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek

Hozzászólások összefoglalója

Készült: 2011. március 30-án a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület, Tervezői munkacsoport értekezletének székhelyén, Szolnok, Szabadság tér 2. fsz. 3. szám alatt.

Jelen vannak:

Mellékelt jelenléti ív alapján

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Tisztelt Tervezői Csoport! A jelenléti ív tanúsága szerint határozatképesek vagyunk, a tervezői csoport 11 tagjából jelen van 6 tag, illetve a tanácskozási joggal megjelent nem munkacsoport tag, érdeklődő 3 fő.

Balogh Zoltán a Tervezői Csoport vezetője: Következő feladat a jegyzőkönyv vezetőjének kijelölése. Javaslom jegyzőkönyvvezetőnek Szolovjov Ritát. Aki ezzel egyetért, kézfelnýtáással jelezze. Megállapítom, hogy a Tervezői Csoport tagjai egyhangúan elfogadták jegyzőkönyvvezetőnek Szolovjov Rita személyét. A jegyzőkönyv Hitelesítője Dr. Kerékgyártó Imre és Kaló Jenő TCS tag lesz.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Miután lezártuk a HVS felülvizsgálat 1. szakaszát, a következő feladatunk HPME/ célterület írása, a célterületek megtervezése, a tervezési útmutató és a beérkezett projektötlet adatlapok alapján. A jelenlegi 6 célkitűzésünk alá 10 célterületet sorolhatunk be. A 10 célterületből 4 célterületet fogalmazhatunk meg kisértékű célterületként. Ezek a vállalkozási alapú fejlesztés, a közösségi célú fejlesztés, a rendezvény, a képzés jogcímebe tudjuk beilleszteni. A másik célterület alkotási mód a komplex fejlesztés projekt, ahol legfeljebb 2 db HPME (intézkedés) lehet komplex. Az ÚMVP LEADER tengelyéhez kapcsolódóan megfogalmazott intézkedéseket a következő jogcímekekhez is be lehet, illetve be kell sorolnunk. Ezek a LEADER közösségi célú fejlesztés, LEADER vállalkozási alapú fejlesztés, LEADER rendezvény, LEADER képzés, LEADER tervek és tanulmányok, LEADER térségen belüli együttműködés.

KÖZÉP-TISZA-ZAGYVA
VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET
Szolnok, Szabadság tér 2. fsz. 3.
Tervezői munkacsoport vezetője
2011. március 30.
HVS 11. felülvizsgálati űrlap 205323/8-2010
Egyeztetés helye: Szolnok, Szabadság tér 2.

Mielőtt elkezdenénk a célkitűzéseken belül a célterületek tervezését, szeretnék benneteket tájékoztatni, hogy én és Dr. Kerékgyártó Imre a Szolnoki Főiskolán Rátfai György vezető tanácsossal megbeszélést tartottunk. Szolnok város indít egy pilot projektet, „Szolnok helyi piac” címmel, ezen belül szeretne megnyitni egy helyi termék boltot, mely Szolnok – Karcag – Mezőtúr települések együttműködésével (minden településen) valósulna meg és a környező településeken élő termelők, mesterek áruit, munkáit értékesítenék a boltban, ezzel is erősítve a helyi termelőket és a helyi termék elérhetőségét. Ezzel a pályázattal központi kiemelt IH keretből mintegy 60 millió forintot lehet nyerni, mely a projekt marketing tevékenységére fordítható. Ez az első lépés lenne, ugyanis más településekre is tervezik ilyen boltok létrehozását. Nekünk, mint a LEADER program végrehajtóinak fontos ez a projekt, kapcsolódva a helyi terméket előállító vállalkozásokat szükséges erősíteni támogatások elnyerésének lehetőségével. Javasolom mindenképpen az együttműködést evvel a pilot projekttel, s a vállalkozók számára olyan vállalkozási jogcímű célterületet kidolgozni, mely a termékek előállítását, piacra jutását segíti.

Kaló Jenő Tervezői Csoport tagja: Hangzott-e el számunkra fontos dolog a tegnapi Budapesti célterület tervezési képzésen?

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Egy nagyon pozitív dolgot mondtak el számunkra a képzésen, az őstermelők végre pályázhatnak a LEADER-be anélkül, hogy egyéni vállalkozóvá kellene válniuk. Jeleztük az IH felé, hogy szükség lenne a szellemi szabadfoglalkozásúak (adószámmal rendelkező magánszemélyek) esetében is a beemelés.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Ha nincs több kérdés, akkor kezdjük el a célterületek tervezését. Az én javaslatom, hogy a célkitűzéseket ne rövidítsük le, viszont a célterületek elnevezését közérthetőbbé, rövidebbé kellene tennünk.

A megjelentek egyhangúan elfogatták a javaslatot.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Az 1. célkitűzés a “Versenyképes helyi termékek és szolgáltatások előállítására és értékesítésére irányuló kezdeményezések támogatása”. Itt megállapítottuk az első szakaszban, hogy helyi vállalkozások, helyi vállalkozók tevékenységét, a feldolgozott termékek helyi terméké történő fejlesztését támogatjuk. Kérem a javaslatokat, hogy a „Hagyományokat őrző kiállítóhelyek, bemutatóhelyek fejlesztése” és a „Hagyományos paraszti gazdálkodáshoz kapcsolódó helyi termék fejlesztés valamint népi kismesterségek megőrzése” régi célterület elnevezéseket hogyan módosítsuk, illetve miben változtassunk, hogy a beérkezett projektek írói tudjanak pályázni erre a célterületre.

Dr. Kerékgyártó Imre Tervezői Csoport tagja: Lehetne például: a “Helyi termékek előállításának és értékesítésének, helyi szolgáltatások fejlesztésének támogatása” címet adni a célterületnek.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Ezt fogadjuk el, hiszen úgylis a célterület adatlapban kell részleteznünk, hogy mire vehető igénybe a támogatás. Tömör, érthető célra mutató cím.

Javasolom, hogy ebből kisértékű célterületet is képezzünk.

Kaló Jenő Tervezői Csoport tagja: Véleményem szerint szükséges lenne, hiszen 1 millió forintból is hasznos dolgokat tudnának a pályázók pályázni.

A megjelentek egyhangúan elfogadták.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Szeretném jelezni, hogy a mostani célterületknél forintban kell megadni a támogatási összeget. Mennyi legyen a maximális támogatási összeg? Javasolnám a 15 000 000 millió forintot, hiszen ebből egy 25 milliós projektet már meg lehet valósítani.

A megjelentek egyhangúan elfogadták.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Tehát az 1. célkitűzést 2 célterületre osztottuk, melyek vállalkozási alapú fejlesztések és az egyik kísértékű.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A 2. célkitűzés a „A térség sajátos környezeti értékeire épülő gazdálkodás, helyi bio- és megújuló-energia ágazat valamint turizmus fejlesztése”. Ez a célkitűzés a térség szálláshely, vendéglátás, agro-, öko-, vízi-, horgász-lovas- és vadászturizmusát kívánja lefedni, illetve a megújuló energia programok fejlesztése, a térségben munkahelyek teremtése, az energiaköltségek csökkentése a cél. Kérem ide is a javaslatokat.

Dr. Kerégyártó Imre Tervezői Csoport tagja: Az egyikre a javaslatom a „Helyi turisztikai sajátosságokra épülő szolgáltatások fejlesztése”, a másikra a „Helyi bio- és megújuló-energia ágazat fejlesztésének támogatása az energia- és költségtakarékosság érdekében”. A kettőt szerencsés különválasztani.

Csendesné Dolinay Margit Tervezői Csoport tagja: Egy kis helyesbítéssel „Helyi sajátosságokra épülő turisztikai szolgáltatások fejlesztése” címet adnám a célterületnek.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Javaslom, hogy fogadjuk el a célterületek nevét. Mivel vállalkozási alapú fejlesztésről van szó itt is célszerű egy magasabb összeget meghatározunk.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A 3. célkitűzés a „Értékeit felismerő, megőrző Közép-Tisza-Zagyva térségi közösség megerősítése”. Ezt fontosnak tartom mivel nagyon sok projektötlet adatlapot adtak be erre a célkitűzésre. Mivel az ide tartozó célterületeknek a címei érthetőek és rövidek voltak, nincs nagy szükség változtatásra. A rendezvény jogcímhez a „Hagyományőrző rendezvények, helyi kultúra támogatása” címet, a közösségi célú fejlesztésnek pedig a „Hagyományokat őrző kiállítóhelyek, bemutató helyek fejlesztése” címet hagynám meg.

Kérdésem a következő: Legyen-e kísértékű célterület?

Kaló Jenő Tervezői Csoport tagja: Ne legyen, mivel 250 000 forintból nem lehet egy megfelelő rendezvényt létrehozni.

Benke Zsuzsanna munkaszervezet ügyintéző: Kérdésem projektötlet adatlapokkal kapcsolatban lenne, hogy volt olyan projektíró aki kerékpár utakra, járdára adna be pályázatot. Ezeket az adatlapokat, hova tudjuk besorolni?

Dr. Kerégyártó Imre Tervezői Csoport tagja: Ezeket ROP-os pályázatokhoz lehet benyújtani. A LEADER-be nem fér bele az átfedések végett.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A 4. célkitűzés „A tájjal harmónikus kapcsolatban élő közösség létrehozása a környezettudatos magatartás megerősítésével”

Ide milyen célterületet határozzunk meg?

Dr. Kerégyártó Imre Tervezői Csoport tagja: Ide véleményem szerint ne határozzunk meg célterületet, mivel a településeken a környezeti tájelemek védelme, karbantartása, a mezőgazdasági termelő területek öntözési, belvízelvezetési feladatai a rétek, legelők feltérképezése, esetleges újrahasznosítása extenzív állattartás révén, a mezőgazdasági és települési melléktermékek feltérképezése, újrahasznosítási lehetőségeinek biztosítása más pályázati forrásból lehet megvalósítani.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A 5. célkitűzés a „Nyitott, innovatív Közép-Tisza-Zagyva közösség megerősítése, a hazai- és külföldi együttműködések kiépítésével, képzések, és K+F segítségével”. Ugye itt a tradicionális mezőgazdasági gazdálkodási hagyományok módszereinek feltérképezését, ipari és kézműves hagyományok feltérképezését, oktatását kell szem előtt tartanunk. Kérem a célterület javaslatokat.

Kaló Jenő Tervezői Csoport tagja: Szerintem a „Vállalkozói és társadalmi ismeretek fejlesztése, cél- és gyakorlatorientált képzések támogatásával” cím lefedné az igényeket.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Tehát a képzés jogcímre elfogadjuk ezt a célterület címet.

Dr. Kerékgyártó Imre Tervezői Csoport tagja: Javasolnám, hogy a célterületek kifejtése során vegyük bele, hogy kihalt mesterségek feltérképezésére és oktatására is legyen lehetőség.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A 6. célkitűzés a „Társadalmilag hosszútávon fenntartható, és szolidáris Közép-Tisza-Zagyva közösség alakítása az esélyegyenlőség biztosításával”. Ide a települések, vállalkozások egyesületek egymás közötti együttműködése, az egészségmegőrzés, a prevenció szemlélet terjesztése és a közbiztonság védelme tartozik. Javasolom, a „Közösségi összefogás erősítésének támogatása” – térségi együttműködéssel, az „Egészséges életmód, környezettudatosság szemléletének terjesztése” – ami közösségi és képzés is lehet, így komplex projektként lehetne megvalósítani. A harmadik a „Közbiztonság megőrzése a Közép-Tisza-Zagyva térségben” – közösségi célú fejlesztés lehetne.


Kaló Jenő Tervezői Csoport tagja: Ezek teljes mértékben lefedik a célkitűzést.

Újszász szeretne a helyi piacra pályázatot beadni. Viszont a településünk 7000 fő feletti, ezért III tengely falumegújításra nem tudja benyújtani. Ezért szerencsésnek tartanám, ha lehetne pályázni LEADER-ben piac kialakítására, fejlesztésére.

Az ülés a következő TCS ülésének idejének meghatározásával zárult, amely 2011. április 5-én, kedden lesz 10 órai kezdéssel a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület székhelyén, Szolnok, Szabadság tér 2. fsz. 3. szám alatt. Témája a célterületek elfogadása, programok véglegesítése.

HACS munkaszervezet vezető (Jegyzőkönyvvezető)

Név

Szolovjov Rita  (aláírás)

Tervezői csoport tagok

Tervezői csoport tagja

Dr. Kerékgyártó Imre (aláírás)

Tervezői csoport tagja

_____ (aláírás)

Tervezői csoport tagja

Kaló Jenő (aláírás)

(Megjegyzés: A hitelességhez a Munkaszervezet vezető és legalább 1 tervezői csoport tag aláírása szükséges!)

HVS felülvizsgálati űrlapok 3. Jelenléti ív

(Munkaszervezet vezetője és a tervezői csoport tagjai részére)

Az egyeztetés célja: HVS általános felülvizsgálat

Az egyeztetés helyszíne: 5000 Szolnok, KTZVE székhely, Szabadság tér 2. fsz.3.

Az egyeztetés időpontja: 2011. március 30. (szerda) 15 óra

Részvevő neve	Cím	Képviselet szervezet (amennyiben magánszemélyként vesz részt az egyeztetésen, nem kitöltendő)	Telefonszám	Aláírás
1 CSEVDESZNE DOLYAY MARGIT	5012 Újvidék Hotel, 161A	Grandis Pótké	30/4888106	
2 DR. KÉZBETEKOVÁRÉZ INRÉ	5000 Szolnok, Rösszgyűléster.	IMMORALE E.H.T.	30/986-8052	
3 Kóls János	5052 Újváros Helyi önk.	Újvárosi Törzségi KFT	70/314-5068	
4 KISS DÉNES	5045 Nádorparki Áll. Szabóvárosi önk.	KTZVA	70/62-0354	
5 BÉNYE ZSUZSANNA	5085 Károlyi János, Szabóvárosi önk.	KTZVE	70/568-6365	
6 LÓCZI FOLVÉF	1000 Budapest, Erdélyi utca	ESTARZ ESO	30/5915554	
7 SZERÁNYI RITA	5000 Szolnok, Ady E. U. 18-19.	KTZVE	70/3571320	
8 HASTVANI LÁRÓS	5095 VÉRTÉK FŐR. ÁRSZAB.	PÁRDARÉGIÓ	30/2050038	
9 BALOGH ZOLTÁN	Zsuzsányi, Szabóvárosi önk. 1/b	Zsuzsányi Közszolg. Oszt.	70/153 4260	
10				

Hitelesítő: SZOKOSY RITA HACS munkaszervezet vezetője

Hitelesítő: DR. KÉZBETEKOVÁRÉZ INRÉ tervezői csoport tagja

Hitelesítő: Kóls János tervezői csoport tagja

Hitelesítő: _____ tervezői csoport tagja

5000 SZOLNOK, SZABADSÁG TÉR 2. FSZ. 3.
MUNKASZERVEZETI EGYESÜLET
Tervezői csoport tagja
30-1-6
30532368 HUF
2011. március 30. 15:25